

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 21.09.2020 **Numéro de publication:** HR02-1004982780

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Institut Lémanique du Cerveau Sàrl, Lausanne, nouveau Institut Lémanique du Cerveau Sàrl en liquidation

Institut Lémanique du Cerveau Sàrl en liquidation (Lemanic Brain Institute LLC in liquidation) place de la Riponne 5 1005 Lausanne

Institut Lémanique du Cerveau Sàrl, à Lausanne, CHE-403.394.364 (FOSC du 02.07.2020, p. 0/1004927101). Selon décision de son assemblée des associés du 8 septembre 2020, la société a prononcé sa dissolution. La liquidation est opérée sous la raison de commerce: Institut Lémanique du Cerveau Sàrl en liquidation (Lemanic Brain Institute LLC in liquidation). Donoso Maël est nommé liquidateur avec signature individuelle. Registre journalier no 15390 du 16.09.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 126, Date: 02.07.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud